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Ata da sexta sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nesta
cidade de Alto Alegre do Maranhão - M4 na sede da Câmara Municipal, situada na Rua
São Lucas, s/n - Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Silva, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos
Sdntos Vieira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Car-
neiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglds de Almeida Rodrigues e Tarcísio Au-
gusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieird, secretari-
ados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária
da oitavd legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando conti'
nuidade, em nome de Deus, A Senhora Presidente declarou abefta a sessão. Em seguida
A Senhora Presidente comunicou que se encontram na secretaria da casa, para ordem do
dia as seguintes matérias: Projeto de Decreto LegÍslativo no 07/2025 Autoria: Ma'
noel Rodrigues Pereira, "Cria a Medalha do Mérito Altoalegrense no âmbito do Município
de Alto Alegre do Maranhão-MA e dá outras providências'; Projeto de Lei no 08,/2025
Autoria: Poder Executivo, "Dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos ser-
vidores públicos municipais ativos, incluídos os comissionados, indtivos e pensionistas do
poder executivo municipal e dá outras providências"; Indicação no 07/2O25 Autoria:
Tarcísio Augusto Bezera Paiva; Reguerimento no 27/2025 Autoria: Antônia Katiane
dos Santos de Souza; Requerimento no 28/2025 Autoria: Leocy Cutrim dos Santos
Sobrinho; Reguerimento no 29/2025 Autorid: Ruidouglas de Almeida Rodrigues; Re'
querimento no 3O/2025 Autoria: Eliane Silva de Oliveira; Requerimento no 37/2O25
Autoria: Eliane Silva de Oliveira; Requerimento no 32/2025 Autoria: luliana dos Santos
Vieira; Reguerimento no 33/2025 Autoria: Juliana dos Santos Vieira; Reguerímento
no 34/2025 Autoria: Juliana dos Santos Vieira. Em seguida, o Senhor Presidente autori-
zou a leitura do Projeto de LeÍ no 08/2025, ao fim da qual colocou o mesmo em dis-
cussão, ocasião em que os senhores vereadores e vereadoras se pronunciaram sobre a
importância e o mérito da matéria. Ao frm da discussão, a Senhora Presidente colocou o
Projeto de Lei no 08/2025 em votação, sendo o mesmo aprovado. Em seguida, o Senhor
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo no 07/2025 ao fim
da qual colocou o mesmo em discussão, ocasião em que os senhores vereadores e verea-
doras se pronunciaram sobre a importância e o mérito da matéria. Ao fim da discussão, a
Senhora Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo no 01/2025 em votação,
sendo o mesmo aprovado. Continudndo, A Senhora Presidente autorizou a leitura da indi-
cdÇão no 01/2025, ao fim da qual colocou d mesma em discussão, ocasião em que seu
dutor se pronunciou em favor de sua proposição. Colocada em votação, a Indicação foram
aprovados por todos. Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura dos requeri-
mentos, ao fim da qual colocou os mesmos em discussão, ocasião em que seus autores se
pronuncidram em favor de suas proposições. Colocados em votação, os Requerimentos

t*?
a/



Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
Alto Alegre do Maranhão/MA

E-mail: camaraaltoalegre@gmail.com
Rua São Lucas - Batro Santo Antonio, S/N

cNPJ 02.232.011/0001-72

foram aprovados por todos. Continuando, a Senhora Presidente deu início ao Grande Ex-
pediente, franqueando a palavra aos vereadores inscritos, da qual fizeram uso: Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieira, Leocy
Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Carneiro Costa, Patrícia
Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezera Paiva que
cumprimentaram aos vereadores e vereadoras e aos cidadãos presentes na galeria. Co-
mentaram a importância das matérias apresentadds na ordem do dia. Comentaram os prós
e contras da administração municipal. Apontaram falhas e acertos. Relataram problemas
estruturais da cidade e em especíÍico a falta de água do bairro Santa Luzia, que, inclusive,
havia um grupo de moradores daquele bairro reivindicando solução para o problema. Nada
mais havendo a tratar, a Senhora Presidente usou a palavra e, entre outras coisas, agra'
deceu a aprovação de seu requerimento. Por fim, declarou encerrada a sessão e autorizou
q'ue 5e lavrasse a presente ata, que de lida e achada conforme, será por todos
assinada. Eu rB da Mesa Diretora lavrei
esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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